

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС

Балканска 13

Број: 12.01.2201/3-19

Београд, 17-01-2019

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку број ЈН/4000/0384/2018, за јавну набавку добара - **Набавка електро опреме за транспортере Б – 1600, пуштање у рад и израда пројекта изведеног стања за поље „Е“**, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ БР. 3

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1

На страни 51. конкурсне документације, тачка 3.2 Рок испоруке добара, извођење пратећих радова и извршења услуга и страни 66. конкурсне документације, тачка 6.13 Рок и место испоруке добара, извођење пратећих радова и извршења услуга наведено је “Изабрани понуђач је обавезан да пратеће радове изведе и услуге изврши у року који не може бити дужи од 60 (словима: шездесет) радних дана од дана увођења изабраног понуђача у посао. Такође, на страни 86. конкурсне документације, Образац понуде (Образац 1), тачка 5) ЦЕНА И КОМЕРЦИЈАЛНИ УСЛОВИ ПОНУДЕ и страни 262 конкурсне документације, Модел уговора, члан 4, наведено је “Рок за извођење пратећих радова и извршење услуга (пуштање у рад) је ____ (словима: _____) дана од дана увођења Продавца у посао. Молим Вас да нам потврдите да је рок за извођење пратећих радова и извршење услуга 60 радних дана од дана увођења Продавца у посао.

ОДГОВОР 1

Наручилац је на страни 51. конкурсне документације, тачка 3.2 Рок испоруке добара, извођење пратећих радова и извршења услуга и на страни 66. конкурсне документације, тачка 6.13 Рок и место испоруке добара, извођење пратећих радова и извршења услуга навео следеће „Изабрани понуђач је обавезан да пратеће радове изведе и услуге изврши у року који не може бити дужи од 60 (словима: шездесет) радних дана од дана увођења изабраног понуђача у посао.“
Дакле, то је максимални рок, а Понуђач може у својој понуди да понуди исти или мањи број дана од 60 (шездесет), због тога је остављено у Обрасцу понуде и у Моделу уговора празно поље које попуњава Понуђач у складу са својом понудом.

ПИТАЊЕ 2

На 57. страни конкурсне документације, 4.2 ДОДАТНИ УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ ИЗ ЧЛАНА 76. ЗАКОНА, тачка 6. Пословни капацитет, наведено је као доказ "3. Копије реализованих уговора и копије докумената из којих се недвосмислено може оценити испуњеност траженог пословног капацитета. Молимо вас да дефинишете које су то копије докумената из којих се недвосмислено може оценити испуњеност траженог пословног капацитета.

ОДГОВОР 2

У конкурсној документацији као доказ пословног капацитета тражи се:

1. Референтна листа (Образац 5),
2. Потврда/е о реализованом/им уговору/има (Образац 6) издата/е од стране претходног наручиоца/крајњег купца као доказ да је понуђач у периоду претходних 5 (словима: пет) година до дана истека рока за подношење понуда у уговореном року, обиму и квалитету успешно реализовао предмет јавне набавке;
3. Копије реализованих уговора и копије докумената из којих се недвосмислено може оценити испуњеност траженог пословног капацитета.

Копије докумената из којих се недвосмислено може оценити испуњеност траженог пословног капацитета су фактуре/рачуни из којих се може видети да је Понуђач у претходних 5 (словима: пет) година од тренутка истека рока за подношење понуда испоручио и уградио електро опрему, испитао и пустио у рад и израдио документацију изведеног објекта на најмање 2 (два) транспортера са траком или одлагач или роторни багер или мобилну расподелну станицу на површинским коповима.

ПИТАЊЕ 3

Молимо вас да на 252. страни конкурсне документације, ПРИЛОГ 1 СПОРАЗУМ УЧЕСНИКА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОНУДЕ правилно форматирате конкурсну документацију у делу ПРИЛОГА 1.

ОДГОВОР 3

Обзиром да је конкурсна документација објављена као word document, приликом отварања исте могуће је да дође до погрешног форматирања, али у складу са сугестијом Наручилац ће објавити конкурсну документацију као pdf document.

ПИТАЊЕ 4

У Обрасцу структуре цена на странама 89, 92, 96, 97, 99 и 105 је приликом креирања документа дошло до преклапања позиција, па је немогуће попунити га. Молимо вас да правилно форматирате конкурсну документацију у делу обрасца структуре цена.

ОДГОВОР 4

Ради правилног форматирања, Наручилац ће објавити конкурсну документацију као pdf document.

ПИТАЊЕ 5

У делу конкурсне документације 3.1. Врста и количина добара, Прилог табели 1, као и у Обрасцу структуре цене, на свакој од позиција 15.3.1, 15.3.2 и 15.3.3. наведени су типови кабла ЕрN 55 и ЕрN 50. Молимо Наручиоца за појашњење који тип кабла треба нудити на наведеним позицијама.

ОДГОВОР 5

На позицијама 15.3.1, 15.3.2 и 15.3.3 потребно је понудити тип кабла ЕрN50.
У складу са наведеним Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

Одговори на питања су саставни део конкурсне документације.

Понуда за предметну јавну набавку мора бити сачињена у складу са одговорима на питања за ЈН/4000/0384/2018.

Комисија именована Решењем бр. 12.01.-
237689/3-18 од 13.05.2018. год.



Александар Анксоскић